
П Р О Т О К О Л  № 15  

 ХV позачергова сесія VІІ демократичного скликання 

від 17 березня 2017 року 

Місце проведення: зала засідань Золочівської міської ради. 

Відповідно до розпорядження міського голови м. Золочева від 16.03.2017 року 

№25 «Про скликання позачергової ХV сесії міської ради VІІ демократичного 

скликання» 17.03.2017 року відбулось засідання ХV позачергової сесії 

Золочівської міської ради VIІ демократичного скликання. 

Сесію відкрив головуючий – Гриньків І.М.- міський голова м Золочева. 

Виконується Державний славень України. 

Присутні -  депутаи міської ради: Анін І.В., Вонс С.М., Бойко Т.О., Будзівула 

В.В., Джула В.Б.,  Дубно Б.Я., Кравчук Т.О.,  Колодка Д.І.,  Куйбіда Т.Я., Легоцька 

Т.Л., Рудий М.Б., Сидорович О.М., Стецюк І.Р., Хомич В.Б., Чучман Л.М. 

 

Відсутні -  депутати міської ради: Барабаш Й.П., Гладкий А.Р.,  Воронюк В.М.,  

Городиловський Т.П., Мірчук В.А., Медвідь В.М., Савчук А.Ю., Слободян Ю.І, 

Тершовчин М.І., Шаваровський Р.З., Юрцан В.М.    

У засіданні взяли участь:  

Б.Загурский – учасник АТО; 

Р.Хомяк – керівник громадського об’єднання «Золочів Січ»; 

І.Лісний –керівник громадського об'єднання «Союз ветеранів анти терористичної 

операції Золочівщини» 

Сесія розпочала роботу об 10.00 год.  

Головуючий: для роботи сесії потрібно обрати секретаря.  

Пропоную секретарем сесії обрати депутата Т. Легоцьку 

Головуючий: хто за те, щоб обрати секретарем сесії депутата Т.Легоцьку 

прошу голосувати. 

Голосували: «за»-15, Т.Легоцька - утрималась 

Головуючий: Рішення прийнято. 

Сесія вирішила: обрати секретарем ХV сесії VІІ демократичного скликання 

депутата Т.Легоцьку 

Головуючий: розданий порядок денний. Чи є зауваження? 
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Головуючий: проект порядку денного в цілому, прошу голосувати: 

Голосували: «за» -16 

Головуючий: проект регламенту в цілому. 

Голосували: «за» -16 

Головуючий: питання  перше – виступи депутатів з заявами і оголошеннями. 

Д.Колодка вказав що на попередній сесії було питання щодо ямкового ремонту 

вулиць. 

Головуючий: на сьогодні температура падає, але в подальшому комунальне 

підприємство закупило фрезу і скоро почнуть засипати ями, в подальшому будемо 

робити поточний ремонт. Маю надію, що цього року районна рада виділить 

кошти на дороги. 

Л.Чучман: кладуть бруківку до «Веселки», чому до райсоюзу не кладуть? 

Головуючий: підприємець І.Кухта заявив, що зробить бруківку є навіть 

розроблений Р.Кушніром проект. 

Д.Колодка: хотів нагадати про металеву опору, яка має архітектурну цінність, яку 

необхідно відновити. 

Головуючий дав вказівку комунальному підприємству провести  відновлювальні 

роботи 

 Т.Легоцька: жителі вул. Барвінського просять порівняти вулицю грейдером, 

аналогічно інші вулиці: Черемшини, Стуса, Залізняка. 

В.Хомич: на вул. Львівській за користування майданчиком беруть кошти за 

відчинення дверей. 

Головуючий: майданчик на вул. Львівській не завершений. До того часу просив 

особисто, щоб його не використовували. Вперше чую, що беруть кошти. Ми по 

завершенні робіт призначимо відповідальну особу, яка буде мати ключі. 

Переходимо до основного питання: суспільно-політична ситуація в Україні на 

численні звернення партій  і практично всіх депутатів міської ради. Чи є якісь 

зауваження до рішення. 

Т.Куйбіда: я прошу підтримати це звернення. Думка нашої фракції, що 

неприпустима така ситуація і необхідно проголосувати за дане рішення. 

М.Рудий: закликав до єдності, щоб не використовувати особистий піар. Всі 

затримані вже звільнені, заборонені стосунки з ДНР, ЛНР. 
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В.Хомич: дуже дивно, що ветерани АТО блокують, а їх розганяють. Президенту 

України необхідно дотримуватись однієї лінії. 

Т.Легоцька: мене обурило рішення Президента України: люди стояли, захищали 

територію, на блокадників був скерований збройний розгін, а наш Президент 

каже, що він підтримує, проте є ще велика небезпека, що під гуманітарним 

вантажем будуть використовувати свої інтереси. 

Богдан Загорський: Це дійсно війна. Завдяки цій війні багато відмивають гроші, 

роблять свій бізнес. Моя думка взагалі закрити ці потоки. Ця війна буде довго, 

поки буде бізнес. 

Т.Легоцька: в зверненні вказати, щоб зобов’язати притягти до відповідальності 

винних. 

Р.Хомяк: вказав на необхідності підтримки звернення депутатами районної ради. 

І.Лісний: наша громадська організація  ініціювала рішення сесії. Звернувся з 

проханням до міської ради сформулювати звернення з відповідними вимогами. 

Наголосив, що при владі мають бути нові, не заангажовані люди. 

Т.Легоцька: в зверненні вказати щодо припинення кримінальних справ та 

розслідувань звинувачуваних. 

Головуючий: є проект рішення, прошу голосувати: 

Голосували: «за» -16, М.Рудий – утримався. 

Дальше питання різного: 

п.Тереза: щодо проїзду дітей в міському і приміському транспорті. Він мав би 

бути пільговий: 50%, або безплатний. 

І.Стецюк вказав, що повинний бути оголошений конкурс для перевізників 

Гр.. Тереза: Львівська обласна рада прийняла рішення, що для дітей, які живуть в 

приміській зоні, ближніх селах, проїзд безкоштовний. Наголосила, що в м. 

Золочеві завищений тариф на проїзд. 

Головуючий вказав, що ці питання візьмуть до уваги при виборі перевізника на 

конкурсі. На звернення дадуть відповідь. 

Головуючий підсумував роботу міської ради: 

1.До міської ради звернулась громадська організація «Асоціація учасників Анти 

терористичної операції Львівщини» щодо соціального проекту «Книга для друга», 

щодо забезпечення  українськими книгами школи Луганської і Донецької 

областей. Просьба підтримати цей проект. 
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2. Йде процес підготовки до Великодніх свят. Звертаюсь до всіх мешканців міста 

щодо прибирання прибудинкової території, не чекаючи останнього тижня перед 

святами. 

3. Буде підготовлене розпорядження про створення оргкомітету по підготовці до 

святкування Дня міста Золочева. Хто має якісь ідеї, пропозиції включатись в 

роботу робочої групи. 

4.Ми подали 22 заявки на конкурс мікропроектів, з них пройшли тільки 6. 

Л.Чучман: Стосовно проекту по вул.  Набережній, чи можна цього року садити  в 

цьому місці. 

Головуючій: цей проект буде реалізуватись в 2018 році. 

Тереза: щодо бруківки по вул. Лесі Українки, є потреба переробити. 

Головуючий: виконавці підписували зобов’язання, що при виконаній роботі з 

недоліками перероблять. Коли дозволять погодні умови перероблять. 

В.Хомич вказав, що не потрібно малювати бордюри, гроші, які на це 

витрачаються використати на інші цілі. 

Т.Легоцька вказала на необхідність знаків дорожнього руху біля 2-ї школи. 

В.Джула: вказав на необхідність турнікета на повороті з вул. Львівської на вул. 

Шухевича Р. 

Головуючий: Всі питання порядку денного вичерпано. Засідання ХV 

позачергової сесії VІІ демократичного скликання Золочівської міської ради 

оголошено закритим. 

Виконується Державний Славень України. 

Голова засідання     (підпис)   Гриньків І.М. 

Секретар      (підпис)   Легоцька Т.Л.  


